



Posudek oponenta diplomové práce

Katedra: obchodu a cestovního ruchu

Student: Jaroslava Hřebcová

Studijní obor: Obchodní podnikání

Název diplomové práce: Návrh projektu rozvoje cestovního ruchu – historický areál Klenová

Oponent diplomové práce Mgr. Petr Klusáček, Ph.D.

Povolání oponenta: odborný pracovník - Ústav geoniky AV ČR, v.v.i.

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (1) vysoce aktuální a významné téma

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (2) autor některé významné autory opomněl a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

Úroveň jazykového zpracování: (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Do přípravy projektů v oblasti cestovního ruchu obvykle vstupují různé skupiny aktérů (např. orgány samosprávy, soukromí podnikatelé, neziskové organizace, skupiny místních občanů apod.), které mohou mít v některých případech i dosti rozdílné představy o konkrétních způsobech rozvoje cestovního ruchu. Můžete specifikovat v souvislosti s předloženým projektem, jaké skupiny aktérů vstupovaly do hry ve studovaném území, a zda byly jejich představy již od počátku podobné nebo se sblížovaly až v průběhu přípravy projektu?

Datum: 07. 05. 2009

Podpis oponenta diplomové práce: